

От массовости к мастерству

Прокопьевск убедительно доказал, что является территорией спорта

Это подтверждает недавно опубликованный информационным сайтом «МедиаКузбасс» рейтинг глав территорий Кемеровской области по уровню поддержки и развитию спорта. А при его составлении учитывался целый ряд критериев: достижения спортивных команд, расходы на развитие спорта на территории, количество занимающихся в спортивных школах и многое другое. Глава нашего города В.А. Гаранин в этом рейтинге занял третье место.

В Прокопьевске на 204 тысячи населения приходится два Дворца спорта, три спортивно-оздоровительных комплекса, два плавательных бассейна, 45 футбольных полей, в том числе современное футбольное поле с искусственным покрытием, открытое в прошлом году в спортивно-развлекательном центре «Солнечный», 198 спортивных и игровых залов.

В зимний период работают три лыжно-прокатные базы, два трамплина. Ежегодно заливаются 40 катков и хоккейных площадок. В 2013 году в разных районах города установлены три современные пластиковые хоккейные коробки на сумму 1,5 млн рублей, а в 2014 году планируется установить еще три такие хоккейные коробки.

Для спорта и физкультуры – замечательный, возродившийся в 2012 году из руин методом народной стройки Зенковский парк культуры и отдыха. Также

для занятий спортом и новый Студенческий парк.

В городе работают пять детско-юношеских спортивных школ, где занимаются 7,8 тысячи детей и подростков до 18 лет. А это более 40% от числа юных прокопчан в возрасте от 7 до 18 лет.

В Прокопьевске сформировано пять юношеских команд и одна профессиональная по хоккею, шесть юношеских, одна юниорская и одна профессиональная команды по футболу. Для информации: на команды мастеров по футболу и по хоккею город в год тратит свыше 28 млн рублей.

Прокопьевские футболисты в сезоне 2013 года стали чемпионами Кузбасса и завоевали Кубок Кузбасса. Они являются одним из лидеров регулярного первенства России, заняв в спортивном сезоне тре-

тье место среди любительских футбольных команд Сибирского федерального округа.

Наши хоккеисты, про-

Дальний Восток» (2012 г.), победителями первенства России среди клубных команд регионов (2012 г.), победителями первен-

любительских хоккейных клубов Сибирского федерального округа и на сегодняшний день занимает первую строку в турнирной таблице.

И как символ новых спортивных побед на площадке спортивного комплекса «Снежинка» в прошлом году появилась скульптурная композиция «Спортивная доблесть».

Не зря старый добрый лозунг гласит: от массовости к мастерству. У нас четко следуют этому принципу, хорошо проверенному временем. В настоящее время доля горожан, систематически занимающихся спортом, составляет 35% от общего числа населения или 71,3 тысячи человек. И это выше уровня среднего показателя по Кемеровской области, который составляет 28%. Наш Прокопьевск по праву называют территорией спорта.

Ирина НИКОЛАЕВА



Скульптурная композиция «Спортивная доблесть».

должая славные, победные традиции «Золотой шайбы» советского хоккея, и сегодня славят Кузбасс, являясь серебряными призерами первенства России среди команд первой лиги региона «Сибирь –

Дальний Восток» (2013 г.) В спортивном сезоне 2013/14 г. прокопьевский «Шахтер» принимает участие в открытом первенстве по хоккею среди